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ĐỀ 1
	ĐỀ THI HỌC KỲ II 

Môn: Toán Lớp 8

Thời gian: 90 phút


ĐỀ BÀI (Đề gồm 05 câu)
Câu 1: (3 điểm)  Giải các phương trình sau : 

a)  2x - 3  =  5

    
           b)  (x + 2)(3x - 15) = 0

c) 
[image: image1.wmf]3242

12(1).(2)

x

xxxx

-

-=

+-+-

                        

Câu 2: (1,5điểm) a) Giải bất phương trình sau và biểu diễn tập nghiệm trên trục số 
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b) Tìm x để giá trị của biểu thức 3x – 4 nhỏ hơn giá trị của biểu thức 5x – 6
Câu 3: (2 điểm) Một người đi xe máy từ Phú Thiện đến Pleiku với vận tốc 40 km/h. Lúc về người đó uống rượu nên đi nhanh hơn với vận tốc 70 km/h và thời gian về cũng ít hơn thời gian đi 45 phút. Tính quãng đường Phú Thiện tới Pleiku.

Câu 4:  (4 điểm)  Cho 
[image: image3.wmf]D

ABC vuông tại A, có AB = 12 cm ; AC = 16 cm.  Kẻ đường cao AH H
[image: image4.wmf]Î

BC).

      a) Chứng minh:  
[image: image5.wmf]D

HBA ഗ 
[image: image6.wmf]D

ABC

b) Tính độ dài các đoạn thẳng BC, AH.

      c) Trong 
[image: image7.wmf]D

ABC kẻ phân giác AD (D
[image: image8.wmf]Î

BC). Trong 
[image: image9.wmf]D

ADB kẻ phân giác DE  (E
[image: image10.wmf]Î

AB); trong 
[image: image11.wmf]D

ADC kẻ phân giác DF (F
[image: image12.wmf]Î

AC).
Chứng minh rằng:  
[image: image13.wmf]EADBFC
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××=

  
Câu 5: (0,5 điểm)  
Tính thể tích của hình hộp chữ nhật  ABCD.A’B’C’D’ trong 
	hình dưới đây.

Biết: AB=5cm, BC=4cm, CC’=3cm  
	[image: image14.jpg]





------------------Hết----------------

KIỂM TRA HỌC KÌ II – TOÁN 8
I. Khung ma trận

	        Cấp độ

Chủ đề 
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Cộng

	
	
	
	Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	1. Phương trình bậc nhất một ẩn. (17t)
	- Biết khái niệm PT bậc nhất một ẩn
	- Hiểu và giải được PT đưa về PT bậc nhất 1 ẩn
	- Vận dụng kiến thức để giải PT chứa ẩn ở mẫu.
	-Vận dụng tốt kiến thức để giải bài toán bằng cách lập PT.
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	
	2 

1,0

10%
	1 

1

10%
	1

 2

20%
	 4

 4,0  40% 

	2. Bất phương trình bậc nhất một ẩn.  (13t )
	
	- Hiểu và giải được bất phương trình bậc nhất một ẩn.

- Biểu diễn được tập nghiệm trên trục số.
	
	
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	
	2  

1,5

15%
	
	
	2

1,5 15% 

	3. Tam giác đồng dạng.  (18t )

	
	
	- Vận dụng tỉ số đồng dạng để chứng minh tỉ số diện tích hai tam giác, tính độ dài một cạnh của tam giác
	
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	 
	
	1

4,0

40%
	
	1

4,0 40% 

	4. Hình lăng trụ đứng, hình chóp đều.  (26t )

	- Biết được công thức tính thể tích của hình hộp chữ nhật
	
	
	
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	1

0,5

5%
	
	
	
	1

0,5

5%

	Tổng số câu 

Tổng điểm

Tỉ lệ %
	1

0,5 điểm

5%
	4

2,5 điểm

25 %
	3

7,0 điểm

70 %
	8

10 điểm

100%


II. Đề bài:

KIỂM TRA HỌC KÌ II – TOÁN 8
Câu 1: (3 điểm)  Giải các phương trình sau : 

a)  2x - 3  =  5

    
           b)  (x + 2)(3x - 15) = 0

c) 
[image: image15.wmf]3242
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Câu 2:   (1,5điểm)  
a) Giải bất phương trình sau và biểu diễn tập nghiệm trên trục số 

 
[image: image16.wmf]222
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b) Tìm x để giá trị của biểu thức 3x – 4 nhỏ hơn giá trị của biểu thức 5x – 6

Câu 3:   (2 điểm)     Một người đi xe máy từ tỉnh A đến tỉnh B với vận tốc 40 km/h. Lúc về người đó uống rượu nên đi nhanh hơn với vận tốc 70 km/h và thời gian về cũng ít hơn thời gian đi 45 phút. Tính quãng đường tỉnh A đến tỉnh B.

 (Các em tự suy nghĩ xem người này có vi phạm luật giao thông hay không nếu vận tốc tối đa trên đoạn đường này là 60 km.)

Câu 4:  (4 điểm)       Cho 
[image: image17.wmf]D

ABC vuông tại A, có AB = 12 cm ; AC = 16 cm.  Kẻ đường cao AH H
[image: image18.wmf]Î

BC).

      a) Chứng minh:  
[image: image19.wmf]D

HBA ഗ 
[image: image20.wmf]D

ABC

c) Tính độ dài các đoạn thẳng BC, AH.

      c) Trong 
[image: image21.wmf]D

ABC kẻ phân giác AD (D
[image: image22.wmf]Î

BC). Trong 
[image: image23.wmf]D

ADB kẻ phân giác DE  (E
[image: image24.wmf]Î

AB); trong 
[image: image25.wmf]D

ADC kẻ phân giác DF (F
[image: image26.wmf]Î

AC).

Chứng minh rằng:  
[image: image27.wmf]EADBFC

1

EBDCFA
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Câu 5: (0,5 điểm) Tính thể tích của hình hộp chữ nhật  ABCD.A’B’C’D’ trong hình dưới đây. Biết: AB=5cm, BC=4cm, CC’=3cm  
                                                                                                 

                                                               [image: image28.jpg]


  
ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	 1


	a)        2x - 3  =  5

    
[image: image29.wmf]Û

 2x = 5 + 3
    
[image: image30.wmf]Û

 2x = 8
    
[image: image31.wmf]Û

   x = 4
Vậy tập nghiệm của phương trình là S = { 4} 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là S = {- 2; 3} 

c) ĐKXĐ: x 
[image: image33.wmf]¹

- 1; x 
[image: image34.wmf]¹

2


[image: image35.wmf]Û

3(x – 2) – 2(x + 1) = 4x - 2

[image: image36.wmf]Û

    3x – 6 – 2x  - 2 = 4x -2

[image: image37.wmf]Û

                   – 3x = 6

[image: image38.wmf]Û


                        x = -2 (thỏa mãn ĐKXĐ)

Vậy tập nghiệm của phương trình là S = {-2}
	0,25

0,25

0,25
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	a) 
[image: image39.wmf]222
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[image: image40.wmf]Û

2(2x + 2) < 12 + 3(x – 2)


[image: image41.wmf]Û

     4x + 4 < 12 + 3x – 6 


[image: image42.wmf]Û

   4x – 3x <  12 – 6 – 4 


[image: image438.emf]A

H
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[image: image43.wmf]Û

             x < 2

Biểu diễn tập nghiệm

b)   3x – 4 < 5x – 6


[image: image44.wmf]Û

3x – 5x < - 6 +4


[image: image45.wmf]Û

      -2x < -2


[image: image46.wmf]Û

          x > -1

Vậy tập nghiệm của BPT là {x | x > -1}
	0,25

0,25
0,25
0,25

0,25

0,25

	 3


	- Gọi độ dài quãng đường AB là x (km), x > 0

- Thời gian lúc đi từ A đến B là: 
[image: image47.wmf]40

x

 (h)

- Thời gian lúc về là: 
[image: image48.wmf]70

x

 (h)

- Lập luận để có phương trình: 
[image: image49.wmf]40

x

  =  
[image: image50.wmf]70

x

 + 
[image: image51.wmf]3

4


- Giải phương trình được x = 70

- Kết luận. 
	0,25 

0,25

0,25

0,5

 0,5
0,25

	 4


	[image: image439.emf]�

2

�

0


                                              Vẽ hình đúng, chính xác, rõ ràng

                                    a) Xét 
[image: image52.wmf]D

HBA và 
[image: image53.wmf]D

ABC có:

                                       
[image: image54.wmf]·

·

·

0

AHBBAC90 ; ABC chung

==


                                 
[image: image55.wmf]D

HBA ഗ 
[image: image56.wmf]D

ABC (g.g)

b) Áp dụng định lí Pytago trong tam giác ABC ta có: 


[image: image57.wmf]222

BCABAC
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       = 
[image: image58.wmf]222
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[image: image59.wmf]Þ

 BC = 20 cm

Ta có  
[image: image60.wmf]D

HBA ഗ 
[image: image61.wmf]D

ABC   (Câu a)                                                                  


[image: image62.wmf]Þ



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image63.wmf]ABAH

BCAC

=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image64.wmf]12

2016

AH

Þ=



[image: image65.wmf]Þ

 AH = 
[image: image66.wmf]12.16

20

= 9,6 cm

c) 
[image: image67.wmf]EADA

EBDB

=

 (vì DE là tia phân giác của 
[image: image68.wmf]·

ADB

)
    
[image: image69.wmf]FCDC

FADA

=

 (vì DF là tia phân giác của 
[image: image70.wmf]·

ADC

)

     
[image: image71.wmf]EAFCDADCDC

 (1)

EBFADBDADB

Þ×=×=

 (1)
[image: image72.wmf]EAFCDBDCDB

EBFADCDBDC
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image73.wmf]EADBFC

1

EBDCFA
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 (nhân 2 vế với 
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	Thể tích hình hộp chữ nhật là: V= 5.4.3 = 60 (cm3)
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ĐỀ 2
	ĐỀ THI HỌC KỲ II 

Môn: Toán Lớp 8

Thời gian: 90 phút


	CHỦ ĐỀ
	NHẬN BIẾT
	THÔNG HIỂU
	VẬN DỤNG
	    TỔNG

	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	CẤP ĐỘ THẤP
	CẤP ĐỘ CAO
	

	Phương trình tích
	
	
	1

             0,5      
	
	
	
	1

          0,5

	Bất phương trình
	
	
	1

             0,5
	
	1

             1,0
	
	2

          1,5

	Phương trình chứa ẩn ở mẫu
	
	
	
	
	
	1

            1.0
	1

          1.0

	Phương trình 

ax + b =0
	
	
	
	1

            0,5
	
	
	1

           0,5

	Giải bài toán bằng cách lpt
	
	
	
	
	
	1

            1,5
	1

            1,5

	Bất đẳng thức
	
	
	
	
	
	1

             1,0
	1

            1,0

	T/C đường phân giác
	1

           0,5
	
	
	
	
	
	1

             0.5

	Tam giác đông dạng
	
	
	
	1

            0,5
	2

            2.0
	1

             0.5
	4

            3.0

	HHCN
	1

           0,5
	
	
	
	
	
	1

             0,5

	
	2

            1.0
	
	2

              1.0
	2

            1.0
	3

             3.0
	4

            4.0
	13

             10


ĐỀ BÀI

I) TRẮC NGHIỆM ( 2ĐIỂM)

Trong các câu trả lời dưới đây, em hãy chọn câu trả lời đúngA,B,C hoặcD.

1) Phương trình (x +1)(x – 2) = 0 có tập nghiệm là:


[image: image75.wmf]{
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       B.
[image: image76.wmf]{
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S
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      C.S = 
[image: image77.wmf]{

}

1;2

         D. S = 
[image: image78.wmf]{

}

1;2

-


2) Nghiệm của bất phương trình -2x>4 là:

A. x< 2               B.x > -2                C.x < -2              D. x > 2

3)Nếu AD là tia phân giác của tam giác ABC ( D 
[image: image79.wmf]Î

 BC) thì:

A.
[image: image80.wmf]DBBC

DCAC

=

        B. 
[image: image81.wmf]DBAB

DCAD

=

      C.
[image: image82.wmf]DBAB

DCBC

=

          D. 
[image: image83.wmf]DBAB

DCAC

=


4)Hình lập phương có cạnh bằng 3 cm, có thể tích bằng:

A. 6cm3               B.9cm3                 C. 27cm3            D. 81cm3
II)Tự luận ( 8 điểm)

Bài 1 :( 1,5đ)

Giải các phương trình:

a) 2(x + 3) = 4x – ( 2+ x)
[image: image84.wmf]
b)
[image: image85.wmf]2
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Bài 2 ( 1,0đ). Giải bất phương trình và biểu diễn tập  nghiệm trên trục số:

                       
[image: image86.wmf]312
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Bài 3 (1,5đ) 

  Một ô tô đi từ A đến B với vận tốc 40 km/ h. Lúc về ô tô đó đi với vận tốc 45 km/ h nên thời gian về ít hơn thời gian đi là 30 phút. Tính quãng đường AB.

Bài 4 (3.0đ)

Cho 
[image: image87.wmf]ABC

D

 vuông tại A có AB = 12cm, AC = 16 cm. Kẻ đường cao AH và đường phân giác AD của  tam giác.

a)Chứng minh: 
[image: image88.wmf]HBAABC

DD

:


b)Tìm tỷ số diện tích 
[image: image89.wmf]ABD

D

 và 
[image: image90.wmf]ADC

D

.

c) Tính BC , BD ,AH.

d)Tính diện tích  tam giác AHD.

Bài 5 (1,0đ)

Chứng minh rằng:
[image: image91.wmf]4444
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I)TRẮC NGHIỆM ( 2 ĐIỂM)

- Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

- Câu 1:A  ; Câu 2: C    ;  Câu 3: D      ;  Câu 4: C
II)TỰ LUẬN( 8 ĐIỂM)
	Bài
	Nội dung
	Điểm

	1a
	2(x+3) = 4x –(2 +x)
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	0,5

	1b
	
[image: image93.wmf]2
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            điều kiện x 
[image: image94.wmf]2
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[image: image95.wmf]2
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[image: image97.wmf]3(21)62(2)
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[image: image98.emf]7/4
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	-Gọi quãng đường AB là x (km), x>0

-Thời gian đi là 
[image: image99.wmf]40
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-Thời gian về là 
[image: image100.wmf]45
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-PT: 
[image: image101.wmf]1
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Vậy quãng đường AB dài 180 km
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	                                                                                            [image: image440.emf]�
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	-Vẽ hình,ghi GT, KL đúng
	

	4a
	
[image: image102.wmf]·
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[image: image103.wmf]µ
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	Nên : 
[image: image104.wmf]HBAABC

DD

:


	0,25

	4b
	
[image: image105.wmf]11
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[image: image106.wmf]ABD
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	0,25

	
	Mà 
[image: image107.wmf]123
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[image: image108.wmf]3
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	0,25

	4c
	BC = 20cm
	0,25

	
	BD= 60/7cm
	0,5

	
	AH = 48/5 cm
	0,25

	4d
	Diện tích tam giác AHD = 1152/175cm2
	0,5

	5
	Chứng minh rằng:
[image: image109.wmf]4444
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Áp dụng bất đẳng thức 
[image: image110.wmf](
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ĐỀ 3
	ĐỀ THI HỌC KỲ II 

Môn: Toán Lớp 8

Thời gian: 90 phút


Câu 1: (2 điểm) Giải các phương trình sau:


a) 3x + 2 =  5


b) (x + 2)(2x – 3) = 0
Câu 2: (2 điểm)
    a) Tìm x sao cho giá trị của biểu thức A = 2x – 5 không âm.

    b) Giải bất phương trình sau và biểu diễn tập nghiệm trên trục số:  


[image: image111.wmf]4x12x9

+<-


Câu 3: (2 điểm)  Tổng của hai số bằng 120. Số này gấp 3 lần số kia. Tìm hai số đó.
Câu 4: (1 điểm) Tính thể tích của một hình lăng trụ đứng có đáy là tam giác vuông, chiều cao của lăng trụ là 7cm. Độ dài hai cạnh góc vuông của đáy là 3cm và 4cm.

Câu 5: (3 điểm)  Cho tam giác ABC vuông tại A có AB = 6cm; AC = 8cm. Kẻ đường cao AH.
a) Chứng minh (ABC [image: image112.png]


 (HBA 

b) Tính độ dài các cạnh BC, AH.

c) Phân giác của góc ACB cắt AH tại E, cắt AB tại D. Tính tỉ số diện tích của hai tam giác ACD và HCE.

--------------------------------Hết---------------------------------

ĐÁP ÁN - BIỂU ĐIỂM
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1
	a)  3x + 2 = 5 
[image: image113.wmf]Û

 3x =  3 
[image: image114.wmf]Û

 x = 1      






Vậy tập nghiệm của phương trình là S = {1}



b) (x + 2)(2x – 3) = 0


[image: image115.wmf]Û

x + 2 = 0 hoặc 2x - 3 = 0 
[image: image116.wmf]Û

 x = - 2 hoặc  x =  eq \s\don1(\f(3,2))
Vậy tập nghiệm của phương trình là S = {- 2 ;  eq \s\don1(\f(3,2))}
	1

1



	2
	a) A không âm 
[image: image117.wmf]Û

2x – 5 
[image: image118.wmf]³

 0 
[image: image119.wmf]Û

x 
[image: image120.wmf]³

 eq \s\don1(\f(5,2)) 
b) 
[image: image121.wmf]4x12x9

+<-



[image: image122.wmf]Û

2x <  -10
[image: image123.wmf]Û

 x < -5

Vậy tập nghiệm bất phương trình là 
[image: image124.wmf]{

}

xx5

<-


Biểu diễn được tập nghiệm trên trục số.
	1

0.5

0.5

	3
	Gọi số thứ nhất là x (x nguyên dương; x < 120)

Thì số thứ hai là 3x


Vì Tổng của chúng bằng 120 nên ta có phương trình: 
 x + 3x = 120 
[image: image125.wmf]Û

x = 30 (Thỏa mãn điều kiện đặt ẩn)



Vậy số thứ nhất là 30, số thứ hai là 90.
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	4
	Thể tích của hình lăng trụ đứng tam giác là:

[image: image441.emf]�
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   V = S.h  =  
[image: image126.wmf]1
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.3.4.7 = 42(cm3) 
	1



	5
	Vẽ hình chính xác,
 Ghi được GT, KL.
a) 
[image: image127.wmf]D

ABC [image: image128.png]



[image: image129.wmf]D

HBA (g.g) 

vì 
[image: image130.wmf]·

·

0

BAH=BHA=90

, 
[image: image131.wmf]µ

B

 chung.
 b) Ta có:  BC2 =AB2 + AC2 

   BC2 = 100

   BC = 10 (cm)

 Vì 
[image: image132.wmf]D

ABC [image: image133.png]



[image: image134.wmf]D

HBA (chứng minh trên) => 
[image: image135.wmf]ACBC

HAAB

=

 

hay 
[image: image136.wmf]AB.AC6.8

AH4,8

BC10

===

(cm)

c) Ta có:  
[image: image137.wmf]22

HCACAH6,4

=-=

 


[image: image138.wmf]D

ADC [image: image139.png]


 
[image: image140.wmf]D

HEC (g.g) vì 
[image: image141.wmf]·
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0

DAC=EHC=90

,
[image: image142.wmf]·
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ACD=DCB

 (CD là phân giác góc ACB)
=> Vậy 
[image: image143.wmf]2
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MA TRẬN ĐỀ

	     Cấp độ

Tên 

Chủ đề 
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Cộng

	
	
	
	Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	Phương trình. Bất phương trình

	
	1.Giải được phương trình bậc nhất một ẩn, phương trình tích.


	2.Lập bất phương trình và giải. Biểu diễn được tập nghiệm trên trục số.

3.Giải bài toán bằng cách lập phương trình.
	
	

	Số câu 

Số điểm  

Tỉ lệ %
	
	1

2

20%
	2

4

40%
	
	3
6
60%

	Tam giác đồng dạng
	
	
	5a.Chứng minh hai tam giác đồng dạng.

5b.Lập được tỉ số đồng dạng từ hai tam giác, tính được độ dài các đoạn thẳng.
	5c.Tính được tỉ số của hai tam giác đồng dạng.
	

	Số câu 

Số điểm 

Tỉ lệ %
	
	
	2/3
2
20%
	1/3

1

10%
	1
3

30%

	Hình lăng trụ đứng
	
	
	4.Vận dụng công thức thể tích hình lăng trụ đứng vào bài tập.
	
	

	Số câu 

Số điểm 

Tỉ lệ %
	
	
	1
1
10%
	
	1

1

10%

	Tổng số câu 

Tổng số điểm

Tỉ lệ %
	
	1

2

20%
	3+2/3

7
70%
	1/3

1

10%
	5

10

100%
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ĐỀ 4
	ĐỀ THI HỌC KỲ II 

Môn: Toán Lớp 8

Thời gian: 90 phút


   A.  Ma trận đề

	        Cấp độ

Chủ đề 
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Cộng

	
	
	
	Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	1. Phương trình bậc nhất một ẩn. 
	- Biết khái niệm PT bậc nhất một ẩn
	- Hiểu và giải được PT đưa về PT bậc nhất 1 ẩn
	- Vận dụng kiến thức để giải PT chứa ẩn ở mẫu.
	-Vận dụng tốt kiến thức để giải bài toán bằng cách lập PT.
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	
	2 

1,0

10%
	1 

1

10%
	1

 2

20%
	 4

 4,0  40% 

	2. Bất phương trình bậc nhất một ẩn.  
	
	- Hiểu và giải được bất phương trình bậc nhất một ẩn.

- Biểu diễn được tập nghiệm trên trục số.
	
	
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	
	2  

1,5

15%
	
	
	2

1,5 15% 

	3. Tam giác đồng dạng.  

	
	
	- Vận dụng tỉ số đồng dạng để chứng minh tỉ số diện tích hai tam giác, tính độ dài một cạnh của tam giác
	
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	 
	
	1

4,0

40%
	
	1

4,0 40% 

	4. Hình lăng trụ đứng, hình chóp đều, hình hộp chữ nhật.  
	- Biết được công thức tính thể tích của hình hộp chữ nhật
	
	
	
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	1

0,5

5%
	
	
	
	1

0,5

5%

	Tổng số câu 

Tổng điểm

Tỉ lệ %
	1

0,5 điểm

5%
	4

2,5 điểm

25 %
	3

7,0 điểm

70 %
	8

10 điểm

100%


	ĐỀ
	


 Bài 1.( 1,5 điểm ) Cho biểu thức : A = 
[image: image144.wmf]3
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 ( với x 
[image: image145.wmf]±
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                     a, Rút gọn biểu thức A 

                     b, Tìm x để A = 
[image: image146.wmf]2

1


 Bài 2.( 2,5 điểm ). Giải các phương trình và bất phương trình sau: 
                  a, 
[image: image147.wmf]531
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                  b, 
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                  c,     
[image: image149.wmf]2
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 Bài 3 . (1,5 điểm Một người đi ô tô từ A đến B với vận tốc 35 km/h. Lúc từ B về A người đó đi với vận tốc bằng 
[image: image150.wmf]6

5

 vận tốc lúc  đi . Do đó thời gian về ít hơn thời gian đi là 30 phút. Tính quãng đường AB.

 Bài 4 ( 3 điểm).  Cho tam giác nhọn ABC, các đường cao AD, BE, CF cắt nhau tại H

a/Chứng minh 
[image: image151.wmf]AEB

D

 đđồng dạng với 
[image: image152.wmf]AFC

D

. Từ đó suy ra AF.AB = AE. AC
b/Chứng minh: 
[image: image153.wmf]·

·

AEFABC

=


c/Cho AE = 3cm, AB= 6cm. Chứng minh rằng SABC = 4SAEF
 Bài 5. ( 0,5 điểm ). ) Cho hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’ có AB = 12 cm, AD = 16 cm, AA’ = 25 cm. Tính diện tích toàn phần và thể tích hình hộp chữ nhật..

 Bài 6.( 1 điểm ) Cho 3 số a,b,c thỏa mãn a + b + c = 2. tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức :

                                             A = a
[image: image154.wmf]2

+ b
[image: image155.wmf]2

+ c
[image: image156.wmf]2


                                         ĐÁP ÁN VÀ THANG ĐIỂM

	Bài
	Đáp án 
	Điểm

	    Bài1

(1,5 đ )
	
	a) ( 1 đ) A = 
[image: image157.wmf]3
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                   = 
[image: image159.wmf](
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[image: image160.wmf]3
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[image: image161.wmf]3
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                   = 
[image: image163.wmf](
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[image: image164.wmf]3
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	0,25

0,25

0,25
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	b) ( 0,5 đ) .  ĐK :  x
[image: image165.wmf]±

¹

 3

               A = 
[image: image166.wmf]2

1



 EMBED Equation.3  [image: image167.wmf]Þ



 EMBED Equation.3  [image: image168.wmf]3
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= 
[image: image169.wmf]2

1

 
[image: image170.wmf]Û

x -  3 = 4 

               
[image: image171.wmf]Û

 x= 7 ( thỏa mãn điều kiện )

                      Vậy x = 7 thì  A =
[image: image172.wmf]2

1
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	      Bài 2

(2,5đ )
	
	a, (0,75 đ)  
[image: image173.wmf]531
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TH1:  x+5 = 3x+1  với  x
[image: image174.wmf]5
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   x = 2 (nhận)         

TH2:  –x -5 =3x+1 với  x < -5

 x = 
[image: image175.wmf]3

2
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  (loại )            

Vậy nghiệm của phương trình là x = 2

b, ( 0,75 đ).  
[image: image176.wmf]x6x2
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   c,( 1 đ)    
[image: image178.wmf]2
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ĐKXĐ:  
[image: image179.wmf]2

x

¹±


 
[image: image180.wmf]2
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((x – 2)(x – 2) – 3(x+2)=2(x-11) = 0


[image: image181.wmf]2
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(x-4=0 hoặc x-5=0 (x=4 (nhận)     hoặc x=5 (nhận)

Vậy: tập nghiệm của phương trình là:S={4;5}
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	 Bài 3

( 1,5đ )
	Gọi quãng đường AB là x(km)    (x > 0 )

Vận tốc từ B dến A :  42 km/h

Thời gian từ A đến B là : 
[image: image182.wmf]35

x

 (h)

Thời gian từ B đến A là : 
[image: image183.wmf]42

x

 (h)

Theo đề bài ta có phương trình :
[image: image184.wmf]1

35422

xx

-=


Giải phương trình được: x = 105 (TM)

Quãng đường AB là 105 km
	0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

	 Bài 4

( 3,0 đ)
	[image: image185.png]



Vẽ hình, ghi GT,KL

a. Xét tam giác AEB và tam giác AFC có:

                 
[image: image186.wmf]·

·

µ

0

90

AEBAFC

Achung

==


Do đó: 
[image: image187.wmf]AEB

D

       
[image: image188.wmf]AFC

D

(g.g)

Suy ra: 
[image: image189.wmf]..

ABAE

hayAFABAEAC

ACAF

==


b. Xét tam giác AEF và tam giác ABC có:

                 Â chung


                
[image: image190.wmf]AFAE

ACAB

=

( chứng minh trên)


Do đó: 
[image: image191.wmf]AEF

D

       
[image: image192.wmf]ABC

D

(c.g.c)

c. 
[image: image193.wmf]AEF

D

       
[image: image194.wmf]ABC

D

 (cmt)

suy ra: 
[image: image195.wmf]22
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hay  SABC = 4SAEF

	0,5

1,0

1,0

0,5

	Bài 5 

( 0,5 đ)
	 Diện tícDiện tích  toàn phần hình hộp chữ nhật

        Stp = Sxq + 2S 

              = 2 p . h + 2 S                         

              = 2 ( AB + AD ) . AA’ + 2 AB . AD

              = 2 ( 12 + 16 ) . 25 +  2 . 12 . 16                 
              = 1400 + 384

              = 1784 ( cm2 )                                                 
Thể tích hình hộp chữ nhật

         V =  S . h = AB . AD . AA’                        
             = 12 . 16 . 25 

             =  4800 ( cm3 )                                                
	0,25

0,25

	Bài 6

 ( 1đ )
	- Chỉ ra được 4 = a
[image: image196.wmf]2

+ b
[image: image197.wmf]2

+ c
[image: image198.wmf]2

+ 2(ab + bc + ca )

 - mà a
[image: image199.wmf]2

+ b
[image: image200.wmf]2

+ c
[image: image201.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image202.wmf]³

 ab + bc + ca

  Suy ra  4 
[image: image203.wmf]£

 3 ( a
[image: image204.wmf]2

+ b
[image: image205.wmf]2

+ c
[image: image206.wmf]2

)


[image: image207.wmf]Þ

 a
[image: image208.wmf]2

+ b
[image: image209.wmf]2

+ c
[image: image210.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image211.wmf]³

 
[image: image212.wmf]3

4



 EMBED Equation.3  [image: image213.wmf]Þ

 Min A = 
[image: image214.wmf]3

4

, đạt được khi a = b = c = 
[image: image215.wmf]3

2

 
[image: image216.wmf]
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ĐỀ 5
	ĐỀ THI HỌC KỲ II 

Môn: Toán Lớp 8

Thời gian: 90 phút


Bài 1. ( 1,5 điểm ).Cho biểu thức : 

                                       A = 
[image: image217.wmf]÷
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 a, Rút gọn biểu thức A.

 b, Tìm x để A = 1

Bài 2: (2,5 điểm) . Giải các phương trình và bất phương trình sau : 

a,  |x-9|=2x+5                    b, 
[image: image218.wmf]--
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                     c, 
[image: image219.wmf]2
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Bài 3  (1,5 điểm ). Một tàu chở hàng khởi hành từ thành phố Hồ Chí Minh với vận tốc 36km/h. Sau đó 2 giờ một tàu chở khách cũng đi từ đó với vận tốc 48km/h đuổi theo tàu hàng. Hỏi tàu khách đi bao lâu thì gặp tàu hàng ?

Bài 4:  (3 điểm) )  Cho tam giác ABC vuông tại A có AB = 6cm; AC = 8cm. Kẻ đường cao AH.
d) Chứng minh (ABC [image: image220.png]


 (HBA 

e) Tính độ dài các cạnh BC, AH.

      c) Phân giác của góc ACB cắt AH tại E, cắt AB tại D. Tính tỉ số diện tích của hai tam giác ACD và HCE. 

Bài 5: (0,5 điểm). Tính thể tích của một hình lăng trụ đứng có đáy là tam giác vuông, chiều cao của lăng trụ là 7cm. Độ dài hai cạnh góc vuông của đáy là 3cm và 4cm.

Bài 6 : ( 1 điểm). Cho 3 số thực dương  a, b, c  thỏa mãn  
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ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM
	Bài 
	Đáp án
	Điểm

	 1

(1,5đ)
	a,A = 
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   ĐKXĐ : x
[image: image224.wmf]¹

2 ; x
[image: image225.wmf]¹
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[image: image227.wmf]Þ

 A = 
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b, Đk :x
[image: image234.wmf]¹

2 ; x
[image: image235.wmf]¹
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[image: image236.wmf]0
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  A =1 
[image: image237.wmf]Û



 EMBED Equation.3  [image: image238.wmf]2
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x

= 1
[image: image239.wmf]Û

x+2 = -4 
[image: image240.wmf]Û

x= -6 ( thỏa mãn điều kiện )

Vậy x = -6 thì A =1
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	2

(2,5đ)

	a, ( 0,75 đ)

 | x – 9| = 2x + 5

* Với x ≥ 9 thì |x – 9| = x – 9 ta có PT: x – 9 = 2x + 5 ( x = - 14 ( loại)

* Với x < 9 thì |x – 9| = 9 – x ta có PT: 9 – x = 2x + 5 ( x = 4/3(thỏa mãn) 

Vậy tập nghiệm của PT là S = {4/3}

b,(0,75 )  
[image: image241.wmf]--

-£+

12x15x

2x

48


          ( 2(1 – 2x) – 16 ≤ 1 - 5x + 8x

             ( -7x ≤ 15

             ( x ≥ - 15/7. 

Vậy tập nghiệm của BPT là {x /  x ≥ -15/7}

c,( 1 đ )

   ĐKXĐ x ≠ ±3

( 2(x + 3) + 3(x – 3) = 3x + 5

( 5x – 3 = 3x + 5

( x = 4( thỏa mãn ĐKXĐ)

Vậy tập nghiệm của PT là S = {4}
	0,25

0,25

 0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

	   3

(1,5đ)

	Gọi x (giờ) là thời gian tàu khách đi để đuổi kịp tàu hàng (x >0)

Khi đó tàu khách đã chạy được một quãng đường là 48.x (km)

Vì tàu hàng chạy trước tàu khách 2 giờ, nên khi đó tàu khách đã chạy được quãng đường là 36(x+ 2) km.

Theo đề bài : 48x  = 36(x + 2)

                 
[image: image242.wmf]Û

48x – 36x  = 72

                
[image: image243.wmf]Û

       x   = 
[image: image244.wmf]6

12

72

=

 (TMĐK) 

Tàu khách đi được 6 giờ thì đuổi kịp tàu hàng.

	0,25 

0,25

0,5

0,5

	 4

(3đ)


	Vẽ hình chính xác,

 Ghi được GT, KL.
a) 
[image: image245.wmf]D

ABC [image: image246.png]



[image: image247.wmf]D

HBA (g.g) 

vì 
[image: image248.wmf]·

·

0

BAH=BHA=90

, 
[image: image249.wmf]µ

B

 chung.

 b) Ta có:  BC2 =AB2 + AC2 

   BC2 = 100

   BC = 10 (cm)

 Vì 
[image: image250.wmf]D

ABC [image: image251.png]



[image: image252.wmf]D

HBA (chứng minh trên) => 
[image: image253.wmf]ACBC

HAAB

=

 

hay 
[image: image254.wmf]AB.AC6.8

AH4,8

BC10

===

(cm)

c) Ta có:  
[image: image255.wmf]22

HCACAH6,4

=-=

 


[image: image256.wmf]D

ADC [image: image257.png]


 
[image: image258.wmf]D

HEC (g.g) vì 
[image: image259.wmf]·

·

0

DAC=EHC=90

,
[image: image260.wmf]·

·

ACD=DCB

 (CD là phân giác góc ACB)
=> Vậy 
[image: image261.wmf]2

2

ADC

HEC

SAC825

==

SHC6,416

æö

æö

=

ç÷

ç÷

èø

èø


	0,5

0,5

  0,5

0,5

0,5

0,5



	 5

(0,5đ)
	Thể tích của hình lăng trụ đứng tam giác là:

   V = S.h  =  
[image: image262.wmf]1

2

.3.4.7 = 42(cm3)
	0,5

	 6

(1đ)


	
[image: image263.wmf]13
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4

4

2

9

2

3

4

3

=

+

+

+

³

+

+

+

+

+

³

+

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ
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=

c

b

a

c

c

b

b

a

a

c

b

a

c

c

b

b

a

a

A


Dấu “=” xảy ra 
[image: image264.wmf]4

,

3

,

2

=

=

=

Û

c

b

 a


Vậy GTNN của A là 
[image: image265.wmf]13

 


	0,25

0.25

0,25

0,25


MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II

Môn: Toán lớp 8 
	Cấp độ

Chủ đề
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dung
	Cộng

	
	
	
	Cấp độ Thấp
	Cấp độ Cao
	

	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	

	1. Phương trình bậc nhất một ẩn
	Nhận biết  phương trình tích.  ĐKXĐ của phương trình   chứa ẩn ở mẫu
	Giải phương trình bậc nhất mét Èn.
	Nắm được các bước giải bài toán bằng cách lập PT. Giải phương trình chứa ẩn ở mẫu


	Gi¶i vµ biÖn luËn ph­¬ng tr×nh bËc nhÊt mét Èn.
	

	Số câu hỏi : 

Số điểm : 

Tỉ lệ % :
	2

1,0

10%
	
	
	1

1,0

10%
	
	2

2,0

20%
	
	1

1,0

10%
	6

5,0

50%

	2.Bất phương trình bậc nhất một ẩn 

	NhËn biÕt  tËp nghiÖm cña mét bÊt ph­¬ng tr×nh
	Giải bÊt phương trình bậc nhất mét Èn.
	
	
	

	Số câu hỏi : 

Số điểm : 

Tỉ lệ % : 
	1

0,5

5%
	
	
	1

1,0

10%
	
	
	
	
	2 
1,5

15%

	3. Tam giác đôngdạng
	
	
	N¾m v÷ng, vµ vËn dông tèt c¸c tr­êng hîp ®ång d¹ng cña tam gi¸c.
	
	

	Số câu hỏi : 

Số điểm : 

Tỉ lệ % : 
	
	
	
	
	
	1

3,0

30%
	
	
	1

3,0

30%

	4. Hình hộp chữ nhật
	 N¾m v÷ng c«ng thøc tÝnh thÓ tÝch cña h×nh hép ch÷ nhËt.

	
	
	
	

	Số câu hỏi : 3

Số điểm : 3

Tỉ lệ % : 30%
	1

0,5

5%
	
	
	
	
	
	
	
	1

0,5

5%

	Tổng số câu

Tổng số điểm

Tỉ lệ %
	4

2,0

20%
	2

2,0

20%
	3

5,0

50%
	1

1,0

10%
	10

10

100%


	www.thuvienhoclieu.com

ĐỀ 6
	ĐỀ THI HỌC KỲ II 

Môn: Toán Lớp 8

Thời gian: 90 phút


I. Phần trắc nghiệm khách quan (2,0 điểm ):
Em hãy chọn chỉ một chữ cái A hoặc B, C, D đứng trước lại câu trả lời đúng 

Câu 1: Tập nghiệm của phương trình 
[image: image266.wmf]0

2

=

-

x

x

 là 

	A. 
[image: image267.wmf]{

}

0


	B. 
[image: image268.wmf]{

}

1

;

0


	C.
[image: image269.wmf]{

}

1


	D. Một kết quả khác


Câu 2: Điều kiện xác định của phương trình 
[image: image270.wmf]1

)

3

(

1

3

3

2

+

-

-

=

-

+

x

x

x

x

x

  là 

	A. 
[image: image271.wmf]0

¹

x

 hoặc 
[image: image272.wmf]3

¹

x


	B. 
[image: image273.wmf]0

¹

x

 và 
[image: image274.wmf]3

-

¹

x


	C.
[image: image275.wmf]0

¹

x

 và 
[image: image276.wmf]3

¹

x

 
	D. 
[image: image277.wmf]3

¹

x




Câu 3: Bất phương trình 
[image: image278.wmf]0

10

2

>

-

x

 có tập nghiệm là :

	A. 
[image: image279.wmf]{

}

5

/

>

x

x


	B. 
[image: image280.wmf]{

}

5

/

<

x

x


	C. 
[image: image281.wmf]{

}

2

/

>

x

x


	D. 
[image: image282.wmf]{

}

5

/

³

x

x




Câu 4: Một hình hộp chữ nhật có ba kích thước là  5cm; 8cm; 7cm. Thể tích của hình hộp chữ nhật đó là :

	A. 
[image: image283.wmf]3

20

cm


	B. 
[image: image284.wmf]3

47

cm


	C.  
[image: image285.wmf]3

140

cm


	D. 
[image: image286.wmf]3

280

cm




II. Phần tự  luận (8,0 điểm)
Câu 1:( 3,0 điểm) Giải các phương trình và bất phương trình sau: 
  a)  
[image: image287.wmf]0

3

2

=

-

x

  ;        b)  
[image: image288.wmf]3

5

5

3

x

x

-

<

+

    ;        c)    
[image: image289.wmf])

2

)(

1

(

1

2

3

1

1

-

-

-

=

-

-

-

x

x

x

x


Câu 2:( 1,0 điểm)
Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc 25 km/h . Lúc về người đó đi với vận tốc 30 km/h , nên thời gian về ít hơn thời gian đi là 20 phút. Tính quãng đường AB ? 

Câu 3:( 3,0 điểm ) 

Cho tam giác ABC có AH là đường cao ( 
[image: image290.wmf]BC

H

Î

). Gọi D và E lần lượt là hình chiếu của H trên AB và AC. Chứng minh rằng :

a)
[image: image291.wmf]D

 ABH ~
[image: image292.wmf]D

 AHD

b) 
[image: image293.wmf]EC

AE

HE

.

2

=


c) Gọi M là giao điểm của BE và CD. Chứng minh rằng 
[image: image294.wmf]D

DBM ~ 
[image: image295.wmf]D

ECM.

Câu 4:( 1,0 điểm )

Cho phương trình ẩn x sau: 
[image: image296.wmf](

)

(

)

0

2

2

1

2

2

=

-

+

+

-

-

+

m

mx

x

x

m

x

. Tìm các giá trị của m để phương trình có nghiệm là một số không âm.


	PHÒNG GD& ĐT YÊN LẠC

TRƯỜNG THCS LIÊN CHÂU
	HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA HỌC KỲ II

Năm học 2016 -2017

Môn: Toán 8




I. Phần trắc nghiệm khách quan ( 2,0 điểm ):

	Câu
	Đáp án đúng
	Điểm

	Câu 1
	B
	0,5

	Câu 2
	C
	0,5

	Câu 3
	A
	0,5

	Câu 4
	D
	0,5


II. Phần tự  luận (8,0 điểm)

	Câu
	Đáp án 
	Điểm

	Câu 1

(3,0 điểm)
	
	a)Ta có 
[image: image297.wmf]2

3

3

2

0

3

2

=

Û

=

Û

=

-

x

x

x


Vậy phương trình có nghiệm là 
[image: image298.wmf]2

3

=

x


	0,75

0,25

	
	
	b)Ta có 
[image: image299.wmf]x

x

x

x

x

x

5

25

9

3

15

5

25

15

9

3

3

5

5

3
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+

Û

-

<

+

Û

-

<

+




[image: image300.wmf]2

16

8

<

Û

<

Û

x

x


Vậy bất phương trình có tập nghiệm là 
[image: image301.wmf]{

}

2

/

<

=

x

x

S


	0,5

0,25

0,25

	
	
	c)Ta có 
[image: image302.wmf])
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       ĐKXĐ: 
[image: image303.wmf]2

;

1

¹

¹

x

x



[image: image304.wmf])
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(
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Vậy phương trình vô nghiệm 
	0,25

0,5

0,25

	Câu 2

( 1,0 điểm)
	Gọi quãng đường AB là x km ( x > 0)

Do đi từ A đến B với vận tốc 25 km/h nên thời gian lúc đi là 
[image: image305.wmf]25

x

(h)

Do đi từ B về A với vận tốc 30 km/h nên thời gian lúc về là 
[image: image306.wmf]30

x

(h).

Vì  thời gian về ít hơn thời gian đi là 20 phút =
[image: image307.wmf]h

3

1

 

nên ta có phương trình:
[image: image308.wmf])

(

50

50

5

6

3

1

30
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x

x

x
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=

Û

=

-

Û

=

-


Vậy quãng đường AB dài 50 km.


	0,25

0,5

0,25

	Câu 3
( 3,0 điểm)
	

a)
[image: image309.wmf]D

ABH ~
[image: image310.wmf]D

AHD

[image: image311.wmf]D

 ABH và
[image: image312.wmf]D

 AHD là hai tam giác vuông có (BAH chung

Vậy
[image: image313.wmf]D

 ABH ~
[image: image314.wmf]D

 AHD 
b) 
[image: image315.wmf]EC

AE

HE

.

2

=


Chứng minh
[image: image316.wmf]D

AEH ~
[image: image317.wmf]D

HEC

=>
[image: image318.wmf]HEAE

ECHE

=

=>
[image: image319.wmf]EC

AE

HE

.

2

=


c) Gọi M là giao điểm của BE và CD. Chứng minh rằng 
[image: image320.wmf]D

DBM ~ 
[image: image321.wmf]D

ECM.

[image: image322.wmf]D

ABH ~
[image: image323.wmf]D

AHD => 
[image: image324.wmf]ABAH

AHAD

=Þ

AH2 = AB.AD
    
[image: image325.wmf]D

ACH ~
[image: image326.wmf]D

AHE =>
[image: image327.wmf]ACAH

AHAE

=Þ

AH2 = AC.AE

Do đó AB.AD= AC.AE => 
[image: image328.wmf]ABAE

ACAD

=


=>
[image: image329.wmf]D

ABE ~
[image: image330.wmf]D

ACD(chung BÂC)

=> (ABE =  (ACD

=>
[image: image331.wmf]D

DBM ~ 
[image: image332.wmf]D

ECM(g-g).
	1,0

1.0

0,5

0,5

	Câu 4
( 3,0 điểm)
	
[image: image333.wmf](
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x


( 2x2 -2x +mx –m -2x2 +mx +m -2 = 0

((m-1)x =1

Vậy để phương trình có nghiệm là một số không âm thì m-1 > 0 

( m > 1
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ĐỀ 7
	ĐỀ THI HỌC KỲ II 

Môn: Toán Lớp 8

Thời gian: 90 phút


KIỂM TRA HỌC KÌ II – TOÁN 8
I. Khung ma trận

	        Cấp độ

Chủ đề 
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Cộng

	
	
	
	Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	1. Phương trình bậc nhất một ẩn. (17t)
	- Biết khái niệm PT bậc nhất một ẩn
	- Hiểu và giải được PT đưa về PT bậc nhất 1 ẩn
	- Vận dụng kiến thức để giải PT chứa ẩn ở mẫu.
	-Vận dụng tốt kiến thức để giải bài toán bằng cách lập PT.
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	
	2 

1,0

10%
	1 

1

10%
	1

 2

20%
	 4

 4,0  40% 

	2. Bất phương trình bậc nhất một ẩn.  (13t )
	
	- Hiểu và giải được bất phương trình bậc nhất một ẩn.

- Biểu diễn được tập nghiệm trên trục số.
	
	
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	
	2  

1,5

15%
	
	
	2

1,5 15% 

	3. Tam giác đồng dạng.  (18t )

	
	
	- Vận dụng tỉ số đồng dạng để chứng minh tỉ số diện tích hai tam giác, tính độ dài một cạnh của tam giác
	
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	 
	
	1

4,0

40%
	
	1

4,0 40% 

	4. Hình lăng trụ đứng, hình chóp đều.  (26t )

	- Biết được công thức tính thể tích của hình hộp chữ nhật
	
	
	
	

	Số câu 

Số điểm      Tỉ lệ %
	1

0,5

5%
	
	
	
	1

0,5

5%

	Tổng số câu 

Tổng điểm

Tỉ lệ %
	1

0,5 điểm

5%
	4

2,5 điểm

25 %
	3

7,0 điểm

70 %
	8

10 điểm

100%


II. Đề bài:

KIỂM TRA HỌC KÌ II – TOÁN 8
Câu 1: (3 điểm)  Giải các phương trình sau : 

a)  2x - 3  =  5

    
           b)  (x + 2)(3x - 15) = 0

c) 
[image: image334.wmf]3242

12(1).(2)

x

xxxx

-

-=

+-+-

                        

Câu 2:   (1,5điểm)  
a) Giải bất phương trình sau và biểu diễn tập nghiệm trên trục số 

 
[image: image335.wmf]222

2

32

xx

+-

<+





b) Tìm x để giá trị của biểu thức 3x – 4 nhỏ hơn giá trị của biểu thức 5x – 6

Câu 3:   (2 điểm)     Một người đi xe máy từ tỉnh A đến tỉnh B với vận tốc 40 km/h. Lúc về người đó uống rượu nên đi nhanh hơn với vận tốc 70 km/h và thời gian về cũng ít hơn thời gian đi 45 phút. Tính quãng đường tỉnh A đến tỉnh B.

 (Các em tự suy nghĩ xem người này có vi phạm luật giao thông hay không nếu vận tốc tối đa trên đoạn đường này là 60 km.)

Câu 4:  (4 điểm)       Cho 
[image: image336.wmf]D

ABC vuông tại A, có AB = 12 cm ; AC = 16 cm.  Kẻ đường cao AH H
[image: image337.wmf]Î

BC).

      a) Chứng minh:  
[image: image338.wmf]D

HBA ഗ 
[image: image339.wmf]D

ABC

d) Tính độ dài các đoạn thẳng BC, AH.

      c) Trong 
[image: image340.wmf]D

ABC kẻ phân giác AD (D
[image: image341.wmf]Î

BC). Trong 
[image: image342.wmf]D

ADB kẻ phân giác DE  (E
[image: image343.wmf]Î

AB); trong 
[image: image344.wmf]D

ADC kẻ phân giác DF (F
[image: image345.wmf]Î

AC).

Chứng minh rằng:  
[image: image346.wmf]EADBFC

1

EBDCFA

××=

  

Câu 5: (0,5 điểm) Tính thể tích của hình hộp chữ nhật  ABCD.A’B’C’D’ trong hình dưới đây. Biết: AB=5cm, BC=4cm, CC’=3cm  
                                                                                                 

                                                               [image: image347.jpg]


  
ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	 1


	a)        2x - 3  =  5

    
[image: image348.wmf]Û

 2x = 5 + 3
    
[image: image349.wmf]Û

 2x = 8
    
[image: image350.wmf]Û

   x = 4
Vậy tập nghiệm của phương trình là S = { 4} 


[image: image351.wmf](
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Vậy tập nghiệm của phương trình là S = {- 2; 3} 

c) ĐKXĐ: x 
[image: image352.wmf]¹

- 1; x 
[image: image353.wmf]¹

2


[image: image354.wmf]Û

3(x – 2) – 2(x + 1) = 4x - 2

[image: image355.wmf]Û

    3x – 6 – 2x  - 2 = 4x -2

[image: image356.wmf]Û

                   – 3x = 6

[image: image357.wmf]Û


                        x = -2 (thỏa mãn ĐKXĐ)

Vậy tập nghiệm của phương trình là S = {-2}
	0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

 0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25
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	a) 
[image: image358.wmf]222

2

32

xx

+-

<+



[image: image359.wmf]Û

2(2x + 2) < 12 + 3(x – 2)


[image: image360.wmf]Û

     4x + 4 < 12 + 3x – 6 


[image: image361.wmf]Û

   4x – 3x <  12 – 6 – 4 



[image: image362.wmf]Û

             x < 2

Biểu diễn tập nghiệm

b)   3x – 4 < 5x – 6


[image: image363.wmf]Û

3x – 5x < - 6 +4


[image: image364.wmf]Û

      -2x < -2


[image: image365.wmf]Û

          x > -1

Vậy tập nghiệm của BPT là {x | x > -1}
	0,25

0,25
0,25
0,25

0,25

0,25

	 3


	- Gọi độ dài quãng đường AB là x (km), x > 0

- Thời gian lúc đi từ A đến B là: 
[image: image366.wmf]40

x

 (h)

- Thời gian lúc về là: 
[image: image367.wmf]70

x

 (h)

- Lập luận để có phương trình: 
[image: image368.wmf]40

x

  =  
[image: image369.wmf]70

x

 + 
[image: image370.wmf]3

4


- Giải phương trình được x = 70

- Kết luận. 
	0,25 

0,25

0,25

0,5

 0,5
0,25

	 4


	
                                              Vẽ hình đúng, chính xác, rõ ràng

                                    a) Xét 
[image: image371.wmf]D

HBA và 
[image: image372.wmf]D

ABC có:

                                       
[image: image373.wmf]·

·

·

0

AHBBAC90 ; ABC chung

==


                                 
[image: image374.wmf]D

HBA ഗ 
[image: image375.wmf]D

ABC (g.g)

b) Áp dụng định lí Pytago trong tam giác ABC ta có: 


[image: image376.wmf]222
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       = 
[image: image377.wmf]222
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[image: image378.wmf]Þ

 BC = 20 cm

Ta có  
[image: image379.wmf]D

HBA ഗ 
[image: image380.wmf]D

ABC   (Câu a)                                                                  


[image: image381.wmf]Þ



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image382.wmf]ABAH
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image383.wmf]12
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[image: image384.wmf]Þ

 AH = 
[image: image385.wmf]12.16

20

= 9,6 cm

c) 
[image: image386.wmf]EADA

EBDB

=

 (vì DE là tia phân giác của 
[image: image387.wmf]·

ADB

)
    
[image: image388.wmf]FCDC

FADA

=

 (vì DF là tia phân giác của 
[image: image389.wmf]·

ADC

)

     
[image: image390.wmf]EAFCDADCDC

 (1)

EBFADBDADB
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[image: image391.wmf]EAFCDBDCDB
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image392.wmf]EADBFC
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 (nhân 2 vế với 
[image: image393.wmf]DB

DC

)
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0,25
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0,25
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0,5

0,5

	5
	Thể tích hình hộp chữ nhật là: V= 5.4.3 = 60 (cm3)
	0,5
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ĐỀ 8
	ĐỀ THI HỌC KỲ II 

Môn: Toán Lớp 8

Thời gian: 90 phút


Phần I: Trắc nghiệm. (3,0 điểm).( Ghi vào bài làm chữ cái đứng trước đáp án đúng)

Câu 1: Điều kiện xác định của phương trình 
[image: image394.wmf]2

351

123x+2
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xx

xxx

 là

	A.  
[image: image395.wmf]x1

¹

 hoặc 
[image: image396.wmf]x2

¹


	B.  
[image: image397.wmf]x2

¹

 và 
[image: image398.wmf]x3

¹


	C.  
[image: image399.wmf]x1

¹

 và 
[image: image400.wmf]x3

¹-


	D.  
[image: image401.wmf]x1

¹

 và 
[image: image402.wmf]x2

¹




Câu 2: Tập nghiệm của phương trình 
[image: image403.wmf](
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 = 0 là:

A. {-1;9}                     B. {1;-9}                        C. {-1;-9}                    D.{-1;9 }

Câu 3: Cho 
[image: image404.wmf]ABC

D

 có M
[image: image405.wmf]Î

AB và AM =
[image: image406.wmf]1

3

AB, vẽ MN//BC, N
[image: image407.wmf]Î

AC.Biết  MN = 2cm, thì BC bằng:

	A.  4cm
	B. 6cm
	C.  8cm
	D.  10cm


Câu 4: Một hình lập phương có diện tích toàn phần là 
[image: image408.wmf]2

216cm

, thể tích của khối lập phương đó là

	A. 
[image: image409.wmf]3

 216cm


	B.   
[image: image410.wmf]3

 36cm


	C.  
[image: image411.wmf]3

 1296cm


	D.   
[image: image412.wmf]3

 72cm




Câu 5: Bất phương trình 
[image: image413.wmf]0

2

3

3

>

+
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x

 có nghiệm là

A. x >-
[image: image414.wmf]3

2

                        B. x <
[image: image415.wmf]3

2

                      C.x <-
[image: image416.wmf]3

2

                        D. x >
[image: image417.wmf]3

2


Câu 6: Diện tích xung quanh của hình chóp tứ giác đều có cạnh bằng 6cm và độ dài trung đoạn bằng 10cm là:

	A. 120 cm2
	B.   240 cm2
	C.  180 cm2
	D.   60 cm2


Phần II. Tự luận:
Câu 5: (2,0 điểm).Giải các phương trình:

a) 
[image: image418.wmf](
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xx
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             b)  | x – 9| = 2x + 5                   c) 
[image: image419.wmf]2
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Câu 6 (1,0 điểm). Giải các bất phương trình sau :
a) 2x – x(3x + 1) < 15 – 3x(x + 2)                                  b) 
[image: image420.wmf]--
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Câu 7 (1,0 điểm).Bình đi xe đạp từ nhà đến trường với vận tốc 15 km/h. Khi tan học về nhà Bình đi với vận tốc 12km/h nên thời gian về nhiều hơn thời gian đi 6 phút. Hỏi nhà Bình cách trường bao xa.

Câu 8:  (1,0 điểm)Một hình lăng trụ đứng có đáy là tam giác vuông (như hình vẽ). Độ dài hai cạnh góc vuông của đáy là 5cm, 12cm, chiều cao của lăng trụ là 8cm. Tính diện tích xung quanh và thể tích của hình lăng trụ đó. 

Câu 9 (2,0 điểm)

Cho hình thang ABCD (AB//CD). Gọi O là giao điểm của hai đường chéo AC và BD. Qua O kẻ đường thẳng song song với AB, cắt AD và BC theo thứ tự ở E và G.
       a)  Chứng minh :  OA .OD = OB.OC.

       b)  Cho AB = 5cm, CD = 10 cm và OC = 6cm. Hãy tính OA, OE.

       c)  Chứng minh rằng:
[image: image421.wmf]CD

AB

OG

OE

1

1

1

1
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------------Hết--------------

ĐÁP ÁN

Phần I: Trắch nghiệm ( Mỗi câu đúng cho 0,5 điểm)

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	D
	B
	B
	A
	C
	A


Phần II: Tự luận:

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	5

(2,0Đ)
	a) Giải PT: 
[image: image422.wmf](

)

(

)
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( 20x - 12 - 6x -3 = 9

( 14x = 9 + 12 +3

(14x = 24

(x = 
[image: image423.wmf]14

24

=
[image: image424.wmf]7

12


Vậy tập nghiệm của PT là  S = {
[image: image425.wmf]7

12

}
	0,25

0,25

	
	b) | x – 9| = 2x + 5

* Với x ≥ 9 thì |x – 9| = x – 9 ta có PT: x – 9 = 2x + 5 ( x = - 14 ( loại)

* Với x < 9 thì |x – 9| = 9 – x ta có PT: 9 – x = 2x + 5 ( x = 4/3(thỏa mãn) 

Vậy tập nghiệm của PT là S = {4/3}
	0,25

0,25

0,25

	
	c) ĐKXĐ x ≠ ±3

( 2(x + 3) + 3(x – 3) = 3x + 5

( 5x – 3 = 3x + 5

( x = 4( thỏa mãn ĐKXĐ)

Vậy tập nghiệm của PT là S = {4}
	0,25

0,25

0,25



	6

(1,0Đ)
	a) 2x – x(3x + 1) < 15 – 3x(x + 2)

( 2x – 3x2 – x < 15 – 3x2 – 6x

(7x < 15

( x < 15/7 Vậy tập nghiệm của BPT là: {x / x < 15/7}
	0.25

0.25



	
	b) BPT ( 2(1 – 2x) – 16 ≤ 1 - 5x + 8x

             ( -7x ≤ 15

             ( x ≥ - 15/7. Vậy tập nghiệm của BPT là {x /  x ≥ -15/7}
	0.25

0.25



	7

(1,0Đ)
	 Gọi khoảng cách từ nhà Bình đến trường là x (km) , ( x > 0)

Thời gian Bình đi từ nhà đến trường là: x /15 (giờ)

Thời gian Bình đi từ trường về nhà là: x /12(giờ)

Vì thời gian về nhiều hơn thời gian đi là 6 phút = 1/10 (giờ) 

Ta có PT: x /12 – x /15 = 1/10

        ( 5x – 4x = 6

        ( x = 6

Vậy nhà Bình cách trường 6km
	0.25

0.25

0.25

0.25

	8

(1,0Đ)
	+ Tính cạnh huyền của đáy : 
[image: image426.wmf]22

51213

+=

(cm)

+ Diện tích xung quanh của lăng trụ : ( 5 + 12 + 13 ). 8 = 240(cm2)

+ Diện tích một đáy : (5.12):2 = 30(cm2)

+ Thể tích lăng trụ : 30.8 = 240(cm3)
	0.25

0.25

0.25

0.25



	9

(2,0Đ)
	*Vẽ đúng hình                                5 cm

                                           A     A                B

                                         E        E                   G
                                                               o                  


                                    D               10cm                C

a)(AOB [image: image427.png]
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[image: image428.wmf]OB
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b) Từ câu a suy ra :
[image: image429.wmf]CD
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 EMBED Equation.3  [image: image430.wmf]3
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   Do OE // DC nên theo hệ quả định lí Talet :
[image: image431.wmf]3
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c)  OE//AB, theo hệ quả định lý  Ta-lét ta có:
[image: image432.wmf]DA

DE

AB

OE

=

  (1)

*OE//CD, theo hệ quả định lý  Ta-lét ta có:
[image: image433.wmf]DA

AE
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OE

=

  (2)

Cộng vế với vế của (1) và (2) ta được:
[image: image434.wmf]1
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[image: image436.wmf]CD
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Chứng minh tương tự ta có
[image: image437.wmf]DC
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	         Cấp độ

Chủ đề
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dung
	Cộng

	
	
	
	Cấp độ Thấp
	Cấp độ Cao
	

	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	

	1. Phương trình bậc nhất một ẩn
	Nhận biết  phương trình tích.  ĐKXĐ của phương trình   chứa ẩn ở mẫu
	Giải phương trình bậc nhất một ẩn.
	Nắm được các bước giải bài toán bằng cách lập PT. Giải phương trình chứa ẩn ở mẫu
	
	

	Số câu hỏi : 

Số điểm : 


	            1

0,5


	
	1

0,5
	         2

1,25


	
	          1

1,0


	
	
	           6

3,25



	2.Bất phương trình bậc nhất một ẩn 

	Nhận biết  tập nghiệm của một bất phương trình
	Giải bất phương trình bậc nhất một ẩn.
	Giải được phuong trình chứa dấu giá trị tuyệt đối
	
	

	Số câu hỏi : 

Số điểm : 


	            1

0,5


	
	
	         2

1,0


	
	1

0,75
	
	
	           4 
2,25



	3. Tam gíac đồng dạng.Định lí Ta lét,hệ quả
	
	Nắm vững định lí Ta lát và hệ quả 

 
	Nắm vững, và vận dụng tốt các trường hợp đồng dạng của tam giác.
	Vận dụng định lí Ta lét và hệ quả để chứng minh đẳng thức
	

	Số câu hỏi : 

Số điểm : 

 
	
	
	1

0,5
	
	
	          3

1,5


	
	1

0,5
	          5

2,5



	4. Hình hộp chữ nhật,hình lăng trụ đứng ,hình chóp đều
	 Nắm vững công thức tính,diện tích xung quanh thể tích của hình hộp chữ nhật,lăng trụ,hình chóp đều.Vận đụng vào tính toán.

	
	

	Số câu hỏi : 

Số điểm : 


	 1

0,5
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 0,5
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	Tổng số câu
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